
Projet éolien de Langonnet

La trame d'implantation 

3
éoliennes

3 à 4
MW

9 600
personnes

Le projet sera présenté
dans une variante à 3

éoliennes de 163 mètres
en bout de pale. 

La puissance unitaire
du modèle d'éolienne
est comprise entre 3

et 4 MW.

Un parc éolien de 3
éoliennes de 3,6 MW

produira l’équivalent de la
consommation électrique
(tous usages domestiques)

de 9 600 personnes. 

L'implantation retenue n'est pas le scénario maximisant puisqu'un projet à 4 éoliennes était envisageable. Cette variante à 3
éoliennes était cependant le meilleur compromis entre une production électrique suffisante et un projet respectueux de son
environnement.
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